



Vreme: 11.06.2018 15:00

Medij: rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/radio/sr/story/24/radio-beograd-2/3166623/kulturni-krugovi.html>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Kulturni krugovi

768



Dnevni magazin kulture Radio Beograda 2 Zajednička ponuda svih programa Radio Beograda, aktuelne vesti, slušane emisije, reportaže i intervjui, svakodnevno na sve tri mreže Javnog servisa RTS-a

Dnevni magazin kulture Radio Beograda 2

U današnjoj emisiji obeležićemo Dan biblioteke SANU koji je ove godine posvećen Aleksi Šantiću, a govorićemo i o izložbi izabranih radova sa 12. konkursa Grifon za najbolji grafički dizajn u Srbiji, Republici Srpskoj i Crnoj Gori u protekle dve godine. Predstavićemo danas i projekat a Monument u galeriji Eugster čiji je tvorac poznati umetnik performansa Franko Bi, a biće reči i o izložbi Zapisi u vremenu u Etnografskom muzeju u okviru koje su izložene fotografije dr Radivoja Simonovića. Emisiju priprema i vodi Sara Arsenović.





Vreme: 11.06.2018 23:55

Medij: rts.rs

Link: <http://www.rts.rs/page/tv/sr/story/20/rts-1/3167434/kulturni-dnevnik.html>

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Kulturni dnevnik

1883



U Umetničkom paviljonu Cvijeta Zuzorić u sredu 13. juna biće otvorena izložba "Gradove smo vam podigli" koja govori o kontradikcijama jugoslovenskog socijalizma. Gosti Kulturnog dnevnika su kustosi postavke Vida Knežević i Marko Miletić. Saznajte više o emisijima, TV programu i pogledajte šta se trenutno prikazuje na kanalima Javnog servisa Republike Srbije

U Umetničkom paviljonu Cvijeta Zuzorić u sredu 13. juna biće otvorena izložba "Gradove smo vam podigli" koja govori o kontradikcijama jugoslovenskog socijalizma. Gosti Kulturnog dnevnika su kustosi postavke Vida Knežević i Marko Miletić.

U Srpskoj akademiji nauka i umetnosti obeležen je dan biblioteke ove naše značajne institucije, koji je ove godine bio posvećen pesniku Aleksi Šantiću. Koncertom u Crkvi svetog Petra, obeleženo je 25 godina postojanja i umetničkog rada Ansambla Studija za ranu muziku. Pod upravom kontratenora Predraga Đokovića izvedena su dela engleske renesanse, pre svega kompozitora Tomasa Talisa. O radu angažovanog intelektualca na polju vizuelne antropologije Radivoja Simonovića, govori jedna od najvećih fotografskih zbirki koja se čuva u Muzeju Vojvodine. Povodom 160 godina od Simonovićevo rođenja u Etnografskom muzeju upriličena je gostujuća izložba "Zapisi u vremenu", koja svedoči o prirodnoj i kulturnoj raznolikosti šireg prostora naseljenog južnoslovenskim narodima. U Galerji X Vitamin otvorena je izložba slikara Nikole Žigona pod nazivom "Kao da je bilo nekada". U junu mesecu u svetu se obeležava Dan secesije. Izložbom Secesija - sloboda stvaranja Muzej grada Beograda je prvi put zvanično obeležio ovaj dan u Beogradu i ujedno proslavio 50 godina od otvaranja Muzeja Jovana Cvijića. Denzel Vošington trijumfuje u uglađenoj drami Judžina O Nila na pozorišnim daskama njujorškog Brodveja. Urednik: Vojka Pajkić Đorđević Realizator: Sanja Redžić Montažer: Branislav Bane Popović

